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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 31. 8. 2017 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, prof. Urban, 

prof. Matějka, prof. Přibyl, prof. Janovská, doc. Hofmann, Ing. Mareš, Dr. Vrbka  
 
Kontrola zápisu 

 Cena ministra – z FCHI nominován Ing. Štejfa, rektorát zaslal na MŠMT 

 Hlučná IT skříň na C – děkanka pošle žádost o řešení, trvá, připojuje se 402, 402 poslat děkance 
údaje o lokalizaci skříně 
 

1/ Děkanka: 
Z  KR/ 

 informace o aktuálním vývoji ČVUT – Dejvice Center  

 významná část zdrojů na VŠCHT je účelová, dedikovaná určité činnosti, nelze převádět na jakékoli 
ON, upozornění na pravidla o náhradách za dovolenou  

 Běstvina – VŠCHT má zájem o tuto akvizici, v řešení 

 propagační akce v září: Festival vědy 6/9/2017, 8.30 -18 h Vítězné nám, 22/9-23/9/2017 oslavy 65. 
výročí, viz pozvánka, informace o předběžném programu 

 zahraniční studenti - přednášející ověří, zdali souhlasí skutečný počet studentů s počtem 
nahlášeným ze ZO, výuka - stejná kvalita výuky a stejné nároky jako pro standardní studenty 

 není podepsaná kolektivní smlouva 

 informace o Centralizovaných rozvojových projektech (CRP), v příloze k zápisu 

 VŘ do tarifních tříd V – podle schvalovaného Řádu VŘ pro akademické pracovníky nutnost VŘ 
pro tar. tř. V, závisí na náplni práce: kdo učí „tvrdou výuku“ musí projít VŘ, dojde k aktualizaci 
náplní práce, musí být též v souladu s požadavky NAU  

 
Agenda  KD/ 

 Novela ZVŠ. Zbývající dokumenty JŘ VR FCHI, Statut FCHI a Disciplinární řád FCHI byly schváleny AS 
VŠCHT, poděkování Akademickému senátu za aktivní práci při přípravě dokumentů, vyvěsíme 
na fakultní stránky; výroční zpráva o činnosti a výroční zpráva o hospodaření fakulty, strategický 
záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti fakulty v přípravě 

 informace o rozhodnutí Nejvyššího správního soudu týkající se hlasování ohledně obhajoby 
dizertační práce, doporučení školy - nepřipouštět neplatné hlasy, jedná se o část zkoušky, „Člen 
zkušební komise je odborníkem a nemůže nevědět, zda disertační práce splňuje požadavky na ni 
kladené. Soud zdůraznil, že obhajoba disertační práce zůstává zkouškou. Dle jeho názoru by jistě 
ani u jiného typu zkoušky nebylo přípustné, aby se zkoušející zdržel hlasování či podal své 
hodnocení neplatnou formou.“ (z rozhodnutí Nejvyššího správního soudu) 

 připomenutí čerpání dovolených, význam pro výplaty náhrad, uveden přehled čerpání 
v jednotlivých ústavech 

 přechodná opatření v souvislosti s novými vnitřními předpisy týkající se zápisu studentů 
http://fchi.vscht.cz/fakulta/deska : 
- platí jen pro zápis do ZS 2017/18, nikoli pro zápis do dalších semestrů 
- ruší se opakování ročníku 
- mimořádný studijní plán (MSP) – před schválením na děkanátu požadujeme vyjádření ústavu 
pro 3. ročník bakalářského studia (souvislost se zadáním bakalářské práce) a pro oba ročníky mag. 
studia, v případě zdrav. důvodů a mateřství děkanát pošle na vědomí ústavu 
- jmenování komise pro obhajobu doktorských dizertací podle čl. 40, odst. 6: proděkan doc. 
Friess svolá během října schůzku s předsedy oborových rad za přítomnosti Ing. Klaudisové, 
úmluvou se stanoví postup 
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 školení z vyhlášky č. 50//1978 Sb. (§11 a §4), 12/9/2017 v 9 h v AI, viz mail 17/8 od Ing. 
Janouškové 

 výzva OP VVV Dlouhodobá mezisektorová spolupráce (DMS), mail Ing. Svatošové, do 1/9/2017 
zaslat projektový záměr Ing. Svatošové, v doodlu reagovat na termín schůzky 

 poděkování paní Svobodové za kompetentní zástup v době nemoci paní Nývltové a ostatním 
za operativní výpomoc  

 Personální záležitosti: tajemníkem 409 je od 1/9/2017 Ing. Jiří Lindner, Ph.D.; 
vedoucí PO je Mgr. Anna Junková 
PO a Odd. Strategie jsou velmi přetížené, snaha o personální posílení, na inzeráty neodpovídají 
příslušně kvalifikovaní lidé  

 informace o dopisu rektora: Co dělají zaměstnanci?  

 společnost Fibertec Steti s.r.o. a mezinárodní skupina MIBA. zájem o spolupráci na projektech, 
dizertačních, diplomových pracích -  zakuty není zájem 

 schůze ústavu matematiky, účast děkanky - říjen 
 
2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

  Informoval, že VŠCHT Praha zamýšlí podat žádost o institucionární akreditaci NAU. V případě 
úspěšného získání budou akreditace nových programů probíhat v rámci řízení na VŠCHT. Příprava 
nových akreditací bude probíhat podle již schváleného plánu. Do konce září vedoucí ústavů 
navrhnou garanty pro všechny studijní programy. Programy na FCHI budou spadat do oblasti 
vzdělávání Chemie. Nové studijní programy budou koncipovány tak, aby bylo možné snadno 
převést studenty ze stávajících oborů do příbuzných nových programů. 

 Z důvodu končící akreditace navazujícího magisterského studijního oboru Aplikovaná inženýrská 
informatika (srpen 2019) se již nebudou do tohoto oboru přijímat další studenti. 

 Ústavy 403 a 445 navrhly vznik nového bakalářského studijního programu s pracovním názvem 
Fyzikálně-výpočetní chemie. 

 
3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess:  

 Spolupráce s Univerzitou Obrany  - sběr zájmu a témat na možnou spolupráci s UO v oblasti VaV 
(bezpečnostní výzkum, TAČR…),  
Do čtvrtku 6. 9. sběr témat na fakultě, během září plánována schůzka vedení VŠCHT a UO. 
Více Info  (https://www.unob.cz/), zejm. Fakult vojenských technologií a vojenského zdravotnictví 
jejich katedry více či méně odkrývají své aktivity ve VaV >> Např. palivové články, skladování el. 
energie/mobilní zdroje, speciální kompozitní, polymerní, kovové, keramické materiály, ochranné 
stavby, biomateriály pro medicínu, oblast farmacie, problematika vody, dlouhodobé skladování 
motorových paliv, analýza vlivu prostředí (na činnost armády), obnovitelné zdroje, 
identifikace/typizace biologických agens, ochrana před biol. agens, výživa, kvalita/udržitelnost 
potravin, detekce výbušnin, chemických a biologických látek.  

 Sběr informací pro nebiblio výstupy pro MŠMT (3+2) za fakultu 
Telefonicky i emailem předjednáno s autory (Přibyl, Kosek, Vrána, Dolenský, Urban) 
Nyní je již nutné dodat požadované podklady do 4.9., doplňující instrukce od Ing. Třešňákové jsou 
v emailu od proděkana z 30.8. 

 projednání návrhů hab. komise: pro Dr. Lankaše  (prof. P. Matějka, prof. K. Bouzek, prof. J. 
Štěpánek (VR FCHI), doc. Fojta (BfÚ AV ČR, CEITEC), prof. P. Jungwirth (ÚOCHB)) a pro  Ing. Rejla 
(prof. P. Hasal, doc. K. Friess, prof. L. Obalová, prof. T. Jirout (ČVUT FS), doc. Z. Palatý (UP), 
kolegium souhlasí s předložením obou návrhu VR FCHI 

 nebibliometrické výsledky k hodnocení – informace o podaných výstupech k testovacímu 
hodnocení, z VŠCHT celkem 41 výsledků (FCHT – 12, FTOP – 10. FPBT – 13, FCHI – 3), děkanka 
pozve Ing. Třešňákovou, aby podala bližší informace o dalším sběru dat pro hodnocení za r. 2017 

 Votočkovo stipendium – nové schéma, bude součástí aktualizovaných dokumentů IGA 
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4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 Oslavy 65 let VŠCHT - So 23. 9. - exkurze po laboratořích FCHI s důrazem na nové špičkové 
přístroje pořízené z operačního programu (4x - začátky exkurzí v 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, délka 
1 exkurze 60 min) - do ČT 7. 9. dodají vedoucí ústavů 402, 403, 409, 444, 445 proděkanovi 
Hrnčiříkovi nominace vhodných laboratoří pro exkurze (v případě ústavu 409 laboratoře z obou 
budov - A, B) a zároveň jmenují ústavní koordinátory pro tyto exkurze (1 osoba za ústav), se 
kterými bude proděkan Hrnčiřík dále v této věci jednat. 

 Festival vědy - středa 6.9. - FCHI zastoupena stánky:  
Analytika a chemické inženýrství pro zdraví  - 402, 409 (Dr. Martin Člupek) 
Hrátky s fyzikou a fyzikální chemií - 403, 444 (Dr. Pavel Morávek) 
Počítače v medicíně - 413, 445 (doc. Jan Mareš) 

 30. 10. návštěva prof. Huanga z National Chung Hsing University (Taiwan) na VŠCHT (zabývá se 
především responzivními polymery a kopolymery), web jeho výzkumné skupiny: 
http://web.nchu.edu.tw/~chehuanglab/introduction-english.html, zájemci o účast na tomto 
setkání mohou kontaktovat proděkana Hrnčiříka.      

 VŠCHT byla od července 2017 zařazena do Režimu student (= nový koncept pro usnadnění vízové 
procedury u vybraných studentů z vybraných zemí), jehož gestorem je MŠMT a spravuje jej ve 
spolupráci s MZVČR a MVČR. V příloze zápisu podrobnější informace, jak tento systém funguje, 
včetně seznamu států, kterých se Režim student týká (navíc doplněno o Indii). Další informace 
poskytne zahr. oddělení. 

 RISE Weltweit-Praktikantenprogramm - od 1. 9. do 15. 10. je možné podávat přihlášku 
do programu RISE Worldwide a získat na praktikum studenty z některé z německých univerzit. 
Náklady hradí DAAD. Podrobnosti v příloze zápisu. 

 IRISH RESEARCH COUNCIL (IRC)– CAROLINE - možnost zúčastnit se druhého kola post-doktorského 
programu CAROLINE – ‘Collaborative Research Fellowships for a Responsive and Innovative 
Europe’, vyhlášeného Irskou výzkumnou radou. Program se zaměřuje na výzkum v oblasti 
ekonomické prosperity, sociálního rozvoje a ochrany životního prostředí v rámci agendy 2030 
Organizace spojených národů. Termín pro podání přihlášky je 12. říjen 2017. Bližší informace jsou 
k dispozici na webu IRC: http://research.ie/ 

 NABÍDKA STUDIA NA ČÍNSKÝCH UNIVERZITÁCH - nabídka čínské společnosti Beijing Hongzhou 
Learning Co. Ltd. zprostředkující studium na čínských univerzitách. V rámci spolupráce s Čínou se 
aktuálně nabízí možnost studia českých studentů bakalářských studijních programů v rámci 
programu 3+1 na vice než 100 čínských vysokých školách. Projekt bude zahájen dne 15. září 2017. 
V případě zájmu je možné se obrátit na Yulingmary Zhao (mary@hzlearning.com). 
 

5/ Tajemník fakulty, Ing. Klaudisová: 

 VŘ na obsazení místa prof. a odbor.  asistenta na 444, a odborného asistenta na 409 – (přihlášky 
do 11/9): komise a termín bude upřesněn, dle rozvrhu  

 Promoce 11. října 2017, pravděpodobně od 14 h. 

 Imatrikulace úterý 19. 9. 2017 od 14 h 

 organizace zápisů doktorandů, zápis 5. 9. 2017  
 
7/Z ústavů: 
409  - prof. Přibyl požádal o schůzku s Ing. Junkovou, řešení výpočtů náhrad dovolených v současném 
stavu projektů, děkanka zorganizuje ve vhodné době po nástupu nové vedoucí PO 
- žádost o ujasnění změn v projektech rekonstrukcí v rámci  OP VVV při 20% krácení, děkanka 
zorganizuje schůzku prof. Přibyla (popř ved. dalších ústavů) s Ing. Koktou, přítomen proděkan Hrnčiřík 
413 – prof. Janovská nesouhlasí s hodnocením pedagogické činnosti ústavu 413 podle školní 
metodiky; školní hodnocení je však komplexní a vyvážené, a ze dvou údajů, které uvedla, nelze činit 
závěry 
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445 – podmínky pro ustavení výzkumných skupin na ústavě; toto je v kompetenci vedoucího ústavu, 
výzkumná skupina by měla mít jasný program, vykazovat tvůrčí činnost, která je podpořena 
personálně, a řešit projekty  
7/Různé: 
Děkanka zorganizuje schůzku zástupce PO s pracovníky, kteří připravují personální dokumenty 
na fakultě, o tom, jak tyto dokumenty připravovat 
 
 
Datum příštího kolegia STÁLE V JEDNÁNÍ, 12/9, nebo 19/9/2017, nebo 26/9, bude upřesněno, 
rezervovat tato úterý odpoledne 
 
 
        prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 

děkanka 


